

---

## **По информации социальных сетей о нанесении школьнику учителем физкультуры телесных повреждений проводится процессуальная проверка**



30 апреля 2021 года в одной из социальных сетей размещена видеозапись и текстовая информация, из которой следует, что 14 апреля 2021 года на уроке физической культуры учитель одной из школ Хангаласского района Республики Саха (Якутия) нанес телесные повреждения ученику 9 класса.

Подросток обратился в медицинское учреждение, где ему, согласно медицинским документам, после сотрясения головного мозга и ушиба грудной клетки назначено амбулаторное лечение.

По данному факту Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) незамедлительно организована процессуальная проверка. В рамках

---

проверочных мероприятий будет изучена достоверность данного факта, а при его подтверждении – дана оценка действиям педагога в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Ход проверки находится на контроле руководства следственного управления.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1563118>